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Gz ahbáziai tanácskozások
Az entrevue célja.

Abbáziában, moly oly fontos kulpoli- 
vfK.ii esemény színhelye lelt, még egyre 
tart Berchtold grófnak és San Giuliano- 
li.ak, a két k ül ügyminiszternek tanácsko­
zása. A tárgyalásokról eddig még semmi 
nozitfvum sem szivárgott ki. Ilii* szerint 
még néhány napot fog igénybe venni, bár 
eddig is több pontban jött létre megegye-

Nemcsak minket, a közvetlenül érde­
kelteket izgat ez az entrevue, hanem a. 
külföldet is állandóan foglalkoztatja. A 
tmigat minden lapja ezzel foglalkozik 
viíos'f és találgatja, hogy vájjon miről foly 
■x tanácskozás a két külügyminiszter kö­
rött. Sok mindenféle találgatás vetődik 
fel. Egy valószínű, hogy az ahbáziai ta­
lálkozás tisztán és kizáróan azokat a 
kérdéseket akarja tisztázni, amiket a két 
ország elé a balkáni átalakulás állított.

Így első sorban Albánia dolgát. A kül­
ügyminisztériumhoz közel ál jó bolyén 
tudják már, liogy a tárgyalás minden za­
varó momentum nélkül, simán folyik. — 
Cgyamlt alaptalanoknak mondják a. fran 
cia lapok ama hírét, hofv a monarchia 
igényt támaszt Itália kisázsiui gazdasági

területére. A monarchia és Uia.szorszag 
között a viszony becsületes és világos, -- 
nem lehetnek tehát szőnyegen azok a kér 
dések sem, amiket az olasz lapok emle­
getnek, a kérdések, amik <i monarchia 
határ (állományaiban megoldásra várnak 

Tisztán a keleti kereskedelmi és gaz­
dasági kérdések hozhatták össze a kít 
diplomatái és u külső jelekből következ­
tetve, az vntrevuenek meg is lesz a kívánt 
eredménye. A két ország, mely eddig is 
tó viszonyban és egyöntetűen dolgozott a 
keleten, meg fogja találni a jövőben is az 
összhangok

Károlyi Mihály gróf 
amerikai útja.

Az amerikai munkások állásfoglalása.

Károlyi Mihály gróf, a függetlenségi 
s iso« párt kitűnő elnöke, Ír-fejezte nm< 
rikaj missziós körútját * az Imperator fe­
délzetén utlxm van hazafelé. Az amerikai 
magyar lapok a legnagyobb lelkesedéssel 
üdvözlik Károlyi Mihály gróf misszióját, 
az angol világlapok pedig úgy foglalkoz­
nak úti óv al, mint amely nagy nemzeti

missziót van hivatva betölteni.
Károlyi Mihály gróf a rndclkezésérv' 

álló rövid idő alatt is igen nagy és érté­
kes munkát végzett, amelynek eredmé­
nyét természetesen csak később érezhet­
jük. A magyarság, de az amerikaiak is 
rendkívül lelkesedéssel fogadták minden 
helyen, úgy, hogy útja valóságos diadal­
ul volt . Szombaton Cleveland ban megko­
szorúzta Kossuth Lajos szobrát, azután 
vissza tele indult, hogy New-Yorkban ha­
jóra szálljon, de közben még több helyen 
gyűléseket tartott. Akciójához az. összes 
amerikai egyletek megígérték segítségü­
ket.

Mivel a. new-yorki káls l-iá.virnt szo- 
riut Károlyi Mihály gróf szerdán az lm 
pevátorral elutazott New-Yorkból, e hó 
22-én érkezik meg Hamburgba, ahonnan 
minden valószínűség szerint egyenesen 
hazautazik Budapestre, hogy a de|#'gá- 
ciós kampányt előkészítse.

A ma érkezett kábel-lávirat a köve, - 
kezűképpen számol be Károlyi gróf utjá­
nak utolsó szakaszáról:

Szombaton Cl eve! a ml bau. az ameri­
kai Debrecenben. Károlyi Mihály gróf és 
a magyarság vezetői kimentek Kossuth 
Lajos szobrához, ahol Károlyi nagy lelke­
sedést keltő beszéd kiséretébon, a függet­
lenségi és í8-as párt nevében koszorút he­
lyezett a szoborra. Délután nagygyűlés 
volt, amelyen ötezer ember «ott részt. Vív

Tavaszi kalap újdonságok FEKETÉMÉI».
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Haránty Endre napióiéból.
írja: Pálffy József.

Hogy miért?
Miután Bandikéból Bandi, majd később 

Endre, hivatalos, komoly, az élet \ iliara ba 
kilépő Endre, lettem és nevem bécézgető v'ál- 
:újaiból ó-f.konjolyult eredeti formájára, nem 
tartottam többi- hozzám Ülőm* a usrdóirást. 
Bjh, gondoltam magamban, gimnázistúk és 
■ zore.lmos iskolás leánykák szoktak naplói 
'■ehetni, felnőtt c-uiburueJi nines ideje, kedve, 
türelme nz ilyesmi firkálására. Huszonnégy 
éves fiaiul ember, amilyen korban én most 
vagyok, nem naplót, hanem vallót ir alá.

Később azoul'tan <*<bboli véh-.méu>eiii meg­
változott.' A napló az ember el<-tcnek_, Jelké­
nek, gondolkodásúnak hö tuk.ee.- MiVi'dfg"vi-7- 
gatoft az a. gondolat, bogy milyen jó lenne, 
iia 'láthatnék a saját lelkünket. . Hu. agyun­
kat, gúndolkwló agyunkul, mozifilm' u'iótnulvv 
magunk elé. vetítenénk ős láthat-vtánk shtmto­
lnia inkát, fólheyü léseink el. érzéseink««» úgy, 
ahogy azok elöállanak. Az ember maga előtt 
rendesen idegen. Aki nem hiú és nem szokta

magát naponkint, hosszasan nézegetni a tü- 
kőrben, próbálja meg: üljön egyszer tükör 
elé és nézzen merően, összes figyelmét kon­
centrálva a saját maga szemébe. Lassankint 
nem ismer magára, idegen lesz előtte az az 
arc, mely vele szemtől szembe néz, nem érti, 
hogy az a fej, mely a tükörben van, lenne az 
ő agyának a székhelye, az a szem bogár, mely 
ilyenkor rendesen nyugtalanul ugrál, az ő 
szemében lenne. Ha negyedóra-számra, csi­
nálja az ember őzt az önmagával való kokpt- 
tálásf, mindjobban érzi a szükségét annak, 
bogy a mentőket hivassa és beszáll ittassá 
magát nz e lm egy ógy intéz ?,t be. Tessék meg’ 
próbálni, bogy ticm-e úgy vanV

Mindezzel csak azt. akarom mondani, 
hogy az ember maga előtt szinte idegen-. Már 
most u. napló, egy híven, őszintén, lelkiisme­
retesen, nyíltan vezetett napló “az u bizonyos 
'harmadik személy: aki- kot idegent bemutat 
•egymásnak és azt mondja, hogy. „van szeren­
csém bemutatni Iksz urat, vágy lpszilon ur- 
hölgyet".

- • A napló mindenekelőtt bomutal. bennün­
ket saint, magunknak. Ha a gondolatainkat, 
a velünk történt dolgokat leírjuk papírra ós 
aztán elolvassuk, ez éppen úgy hat, mint a.

mozifilm. Mintha valami ügyes operatőr le­
fényképezte volna tetteinket, gondolatainkat, 
őrzéseinket. Aztán ezekben mindig gyönyör­
ködhetünk, vagy bosszankodhatunk, forgat­
ván unalmas perceinkben a napló lapjait.

És az ember milyen bizalmas lehet a 
fehér papírlappal szemben. Minden titkát rá­
bízhatja, elmondhatja neki legtitkosabb gon­
dolatait. a. papír édes fehérsége nem kritizál 
csak mosolyog és megadó türelemmel nézi. 
bogy fekete Vétóbarázdák végig szántsák 
szűri tisztaságát.

így lesz legjobb barátunk, legbensőbe 
iutimusunk a, napló; bőséges szolgánk, akire 
mindent ram erünk bízni, akinek elmondunk 
olya n dolgokat is, amiket mindeneki élőt. 
elhallgatunk.

Azért tehát én mindenkinek - ajánlom a 
naplóirú.xt. Legalább megtanul Imi. Ma.ga-m- 
nak. is ajánlottam és az írástól undorodó 
rossz; szokásommal folytatott hosszas diplo­
máciai érintkezés után elhatároztam, hogy 
dacára benőtt fejel ágyamnak cs dacára a. 
lobbi dacé randáknak, vezetem tovább a nap­
lómat ott, ahol elhagytam.
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párnap Pi 1 tsbnrgban. nyolcezer résztvevő 
hozzájárulásával nagyszerű •,tüntetés. Hét 
főn Southbetlehem, Perthamboy éa Tren­
ton városokban, amerikai államférfiak 
részvételé')cl, szabad ég alatt, sikerült 
gyűlések. Kedden New-Yorkban kétszáz 
egylet megbízottai Károlyi előterjesztései 
értelmében határoztak. Az amerikai ma­
gyar sajtó összes orgánumai értekezleten 
elhatározták, hogy egyértelműen támo­
gatják Károlyi mozgalmát. Károlyi utjá 
diadalmenet. Szerdán Imperátorral eluta­
zott.

Az amerikai magyar munkásság hus-
vét vasárnapján ünnepelte meg a mun­
kás szövetség fennállásának húsz éves ju­
bileumát. A gyűlésen Szabados Zádor, a 
szövetség uj titkára isbertette a magyar- 
országi politikai viszonyokat, Tarczay L. 
pedig Károlyi Mihály grófnak, az egye­
sült függetlenségi és 48-as párt elnökének 
amerikai Htjával foglalkozott. Elmondta, 
hogy áprilist 3-án, Károlyi fogadtatásakor 
negyvenezer magyar ember gyűlt egybe 
n new-yorki Central Opera Houseba, ami 
élénk bizonyítéka annak, hogy milyen 
szeretettel és lelkesedéssel támogatja őt 
és a magyar ellenzéket az amerikai ma­
gyarság. Károlyi — úgymond — azért 
küzd odahaza, hogy jogot és megélhetést 
vívjon ki a mi testvéreinknek, hogy ne 
jussanak ők is a mi sorsunkra. A demo­
krácia harcosát tiszteljük Károlyiban. A 
jövő évben lesz Magyarországon a képvi­
selőválasztás, amelyre úgy az ellenzék, 
mint a szocialista párt nagy erővel készül 
A munkásság vezetői tárgyaltak erről gr. 
Károlyival és az amerikai magyar mun­
kások minden erejükkel arra törekesz- 
nek, hogy a hazai ellenzéknek segítségére 
legyenek.

Debrecen
választókerületei.

Az uj választókörzetekkel.
Debrecen város három választókerü­

lete, mint már többször megírtuk, tovább­
ra is megmarad, csupán azzal a különb­
séggel, hogy az összes külsőség a II. kerü­
lettől az I. kerülethez csatoltatott.

Az uj törvény értelmében minden vá­
lasztókerület szavazókörökre osztandó. A 
legkisebb szavazókor melyben a válasz­
tók száma legalább 1000. de 1800-nál nem 
több. Ez a beosztás célszerűségi szempon­
tokból történt, hogy a választási eljárás 
lefolyása gyorsabb legyen.

Az uj beosztásra vonatkozólag a vá­
rosi tanács javaslata már elkészült és r 
tervezet szerint a beosztás a következő 
lenne:

Blsö kerület.
Az elírt választókerület három szavazókért!- 

létre oszlik, u. m.: Csapó-utent szavazó-kör, Pé- 
terfla-utcal szavazó kór és Mezóség.

Csapó-utcai szavazó-kör. Határvönala: a Csa- 
pó-nca közép vonnia a Vár-utcatól ktindulólae, az 
Arpöd-tér Csapó-utcát ás Hadházi-utat összekötő 
iiuestének középvonala, a 1T idházi-nt középvona­
la az Apaft-utcáig, az Apa fi-utca közép vonala a 
Hadházi-uttól a Yiv&g-uti áig, a Virág-utca közép 
vonala az Apáti-utcától a Tmető-ulcáig, a Temető 
utca közép vonala a Virág-utcától a máv. pálya­
testig. o máv. pályateste a Temetó-utcától a Vá- 
mo«p rcsi-utig. a Vámospévcái-ut a miiv. pálya­
testtől a Márton Kálmén-utcétg, a Márton Kál- 
mán-utca ltozép vonala n Fanc.sovics-uteáig, a 
FancSovics-utca közép vonala a Márton Kálmán- 
ntcától a Nyirarsádl-utig, a Nyiracsádl-ut közép 
vonala a Sámsoni-utig. a Sámaoni-ut közép vo­
nala a Nyiracsádi-uttól a máv. pályatestig, n 
máv. pályatest a Sámsoni-uttól a régiHadházI 
útnak az uj Hadházi-utca torkolásálg, a régi 
Hadházi-ut közáp vonala a rét. (Pétcrfla-utrái) 
temető északkeleti sarkáig, a ref. temető észak­
keleti határvonala a Nagy Pdl-Utcálg, a Nagy 
Pál-utca közép vonala az A part-utcáig, az Apafi 
utca kö*ép \onala a Nagy PAl-utrAló! a Nagy 
Sándor József-utcáip, a Nagy Sándor József-utca
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köróp vonala, a Marótbi György-utvn közép vo­
nala a Rákóvd-utráág, a Rákóczi-útra köeep \ o- 
nala a Maróthi Ayőrgy-'H1 ától a Nyomtatok-ut­
cáig, a Nyómtató-ötca közép vonala a Vár-utcáig, 
a VAr-utoa kőtár vonala a Nyomtató-utréeój u 
C «apó-utcáig.

PdterBLa-ntoei aaevuA-fcftr. HatArWvnüa: a
Canpó-utne középvonala s Vér-Utcától F*lac-Utná- 
ig, a Piac-utca k'izep vonala u Csapó-utcától a 
Hatvan-utcáig, a Hatvan-utca közép vonala a 
Piac-utcától a Bethleo-utrAig, a Betnlen-utca kö­
zép vonal* a Hatvao-utcától * Mester-utcáig, a 
Mustergütern közép voaaáa a BettUee-utdtiUM a 
Caematu-utcálg, a CMaaute-utoa. közép vágata, a 
libákért közép vonala a Feranóa Jóseeí-trtE 4 
Fenne« József-ut közép »0041» s 1 iMtUrtWlt- 
»61 4 H&jduOöazóményl-uUg. s Bk)dübóe»6nt#á- 
nyl-ut közép vonata, a Fereeae JÓSSaí-uttól ge 
UJkert és Sefftakert északnyugati határvonala á 
Hajduböstörményi-uttól a Nagyerdő határvona­
láig, s Nagyerdő délnyugati oldalán elvonuló ut 
közép vonala a Slmonyi-utig, az Erdősor közép 
vonala a Sirnonyi-uttól a régi HadhAzi-utig, a 
régi Hadházi-ut közép vonala az Erdősortól a ref 
ÍPéterfla-utcai) temető északkeleti markáig, a ref. 
temető északkeleti határvonala a Nagy Pél-u* 
fáig. a Nagy Pál-utca közép vonala az Apafi-ut- 
cáig, az A pali-utca, kozep vonala a Nagy Pál-ut- 
cától a Nagy Sándor József-utcaig, a Nagy Sán­
dor József-utca közép vonala, a Marótbi György- 
utca közép vonala a Rákóczi-utcáíg, a Rákóczi- 
utca közép vonala a Maróthi Györgv-utcától a 
Nyomtató-utcáig, a Nyomtató-utca közép vonala 
u Vár-utcáig, a Vár-utca közép vonala a Nyom­
tató-utcától a Csapó-utcáig.

Mezöségi szavazó-kör. Az első választókerü­
letnek a Csapó-utcai és Péterüa-utcai szavazó- 
körökön kívül eső része.

Második kerület.
Debreczen második vá la szókerülete két sza­

vazó-körre oszlik, in m - Hatvan-utcai ós Piac­
utcai szavazó-körre.

Hatvan-utcai szavazó-kör. Határvonala: Jó­
zsef kir. herceg-utca közép vonala a Piac-utcától 
a Nyugati-utcáig, a Nyugati-utca közép vonala a 
József kir. berceg-utcátóJ a Hatvan-utcáig, a Hat­
van-utca közép vonala a Nyugati-utcától a haj­
dúnánási vasút pályatestéig, innen a Kishegyesi- 
ut közép vonala az István-utig, az lstván-ut kö­
zép vonala a Kishegyesi-uttól a Hajduszoboszlói- 
utig, a Hajduszobohszlói-ut. közép vonala az Ist- 
ván-uttól a Tóczó árkáig, a Tóczó árok a Hajdu- 
szoboszlói-uttól a szegényház háta mögött elvo­
nuló Pecze-árokig, a Pecze-árok a Kishegyesi- 
utig, a Kishegyesi-ut a Pecze-ároktól az ujfóldig, 
innen az ujosztásu földek keleti határvonala a 
Balmazújvárosi-útig, a Balmaz-ujvárosí-ut közép 
vonala a Köntösgáti gyöpüsorig, a Kőntösgáti 
gyöpüsor a Balmazújvárosi vasútvonalig, e vas­
útvonal mentén a Ferencz József-ut irányában 
haladó közút, a Ferencz József-ut közép vonala a 
Libnkert-utcálg, innen a Tubakert-utca és a Cse­
mete-utca közép vonala a Mester-utcáig, a Mos tor­
utca közép vonala a Csemete-utcától a Bethlen- 
utcáig, a Bethlen-utca közép vonala a Mester­
utcától a Hatvan-utcáig, a Hatvan-utca közép vo­
nala a Bethlen-utcától a Piac-utcáig, a Piac-utca 
közép vonala n llavan-utcától József kir. herceg­
utcáig.

Piac-utcai szavazó-kör. Határvonala: a József 
kir. herceg-utcától kezdődöleg a Piac-utcának és 
a Petófl téren át a máv. pályaudvarig meghosz- 
szahhintt Hunyadi-utcának közép vonala, a máv. 
liályaudvar inegkerüléeével, a pályaudvar terű- 
létének határvonala a városi világítási telepig, a 
' ilagitasl telep délnyugati határán húzott egye- , 
nes vonni a Fehértemplom! állami útig. a Fehér- j 
templomi állami ut közép vonala a utkaparó ház­
ig, az utkaparó ház hatamögött vezető dűllóut a 
\ értesi-utcáig, a máv. pályatesten keresztül meg- 1 
hosszabbított Vértesi-utca közép vonala a Hajdú- í 
szobofczlói-utig, az István-ut közép vonala az 1st- j 
vén-uttól a Hajdúnánási vasutpályatestg, innen ■ 
n Hatvan-utca közép vonala a Nyugati-utcáig, a 
Nyugati-utca közép vonala a Havan-utcától a Jó­
zsef kir. herceg-utcáig, a József kir. herceg-utca 
közép vonala a Nyugati-utcától a Piac-utcaíg.

Harmadik kerület.
Dehi-ecen harmadik választókerülete kéteza- ’ 

vazó-körre oszlik, u. m.: Varga-utcai és Kossuth- 
utefti szavazó-körre:

A Varga-utcai szavazó kör. Határvonala: a 
Csapó-utca közép vonala a Piac-utcától a Burgon- 
dia-utcáig. a Burgondia-utca közép vonala a Csa­
pó-utcától a Kossuth-utcáig, a Koseuth-utca kö­
zép vonala a Burgondia-utcátó! n Batthyány-ut- 
(áig, u. Butthyány-utca közép vonala a Kossuh- 
uteától a Szent Anna-utcálg, a Szent. Anna-utca 
közép vonala a Batthydny-utcától az Atilla-térig, 
Innen az Atilla-téren át a Dohánygyár-utcáig hú­
zott vonal, a Dohánygyár-utca közáp vonala, 
majd az énnek folytatását képező Diószegi-ut kö­
zép vonala a Wolnffka-telep délkeleti határén 
láhner-utca folytatásaként húzódó dúlöutig, in­
nen az említett düllőut a Monostorpályi-utig, a 
Monostorpályi-ut közép vonala a Szőlő- és bor­
termelő-szövetkezet telepének, gróf Degen fold, 
Batthyány és Benyáts Emil szóló-telepének, vala­
mint Horváth György majorsági földjének dél­
keleti haárvonala a Fehéremplomi állami útig, a I

Fehertinuploml állatai ut kftdép vonala a városi 
Világítási telepig, ezen telep délnyugati határvn! 
írnia a máv.' pályaudvarig, a pályaudvar megke 
rülésevol a máv. pályaudvar területének határ 
vomUa u Petóti-térig, innen u Pelófl.téren ét » 
Hunyady-utca tengelye iróniában húzott von a’ « 
Htmyady- ét* Ptac-utcák közép vonalé a Qotv. 
utcáig. 1

Koeauth-utcai aaevaaó-kör. Határvonala a 
CXtpó-utca közép vonala a Bürgen dia-utcától n* Arpód-tóritu az Amód-uir Csapó-utcát «TlLy 
hW-utat ödazekölö úttestének közép vonala, » 
Hédbári-tit közép vonata, az Apafl-utcálg, az Apafi

. jteáig,

criíüt a máv. pályatesttől a Márton Káámáti-ut 
fáig, a Márton Káltóán-utca közép vonala az ut 
kaparó házig, az utkaparó háztól délre fekvő te 
nya külső határvonala a máv. pályatestig, a máv 
pályateste a Láhner-utcáig, a Láhner-utca közéi 
vonala a Diószegi-utig, a Diószegi-ut közép vona 
la a Láhner-utcától a Dohánygyár-utcáig, a Do 
hánygyár-utca közép vonala az Atilla-térig, az 
Atilla-téren át n Dohánygyár-utcától húzott vo 
nal, a Szent Anna-utca közép vonala az Atilla 
tértől a Batthyány-utcáig, a Batthy<ány-utca ko 
zép vonala, a Kossuth-utca közép vonala a Batt 
hyány-utcától a Burgondia-utcáig.

Tisza Budapesten.
A csendes
páHkiSröh

Az oroszországi utazás körül.
Tisza István miniszterelnök csak va­

sárnap érkezik vissza a fővárosba. Köny- 
nyen meglehet, hogy még a parlamenti 
ülésszak megnyitása előtt Bécsbe utazik.

A politikában nagy a csend. A párt - 
körök üresek, mert a legtöbb képviselő 
még élvezi a parlemonti vakációt. A jövő 
héten azonban megindul az élet. Még min 
dig az oroszországi ut van előtérben, a 
melyért Bécsben nagyon haragszanak.

Úgy látszik, kellemetlen az ellenzéki 
képviselők terve.

Ezt az utazást most Pétervarról is 
lancirozzák és a Novoje Vremja egészen 
hiteles forrásból közli, hogy az utazás 
nem fog elmaradni. Ugyanaz a lap jelenti 
— hogy az orosz politika s társadalmi kö­
rök az ellenzék fogadtatásával be fogják 
bizonyítani, hogy Oroszországnak meny­
nyire rokonszenves a magyar ellenzék nn. 
gatartása. A Neue Freie Presse ebből az 
alkalomból élesen elijéli a pétervári uta­
zás tervét.

Tegnap azt. a. hirt is kolportálták, — 
hogy az abbáziai találkozás a fiumei kér­
déssel is foglalkozott. Ezt cáfolni is fölös­
leges, mert lehetetlen, hogy egy kizárólag 
magyar ügvet az olasz külügyminiszter­
rel tárgyaljanak meg.

Hat szobás utcai lakás,
mellékhelyiséggel, nagy bor- 
pinc vei, villanv világit ssa] pin­
cébe és padláson is, istállóval és 
kocsiszínnel, tágas, szabad udvarban

május 1-re kiadó
Szánt Anna-utca 62.

Értekezhetni d. e. 10-től, d. u. 4 ig.

A D’íbzGGzani Vas- és Rázbutorgyár Részvénytársaság
Piac-utca 65. szám al^tt levő le>akat.it má us 1-én megszünteti és azt saját gyárte e iére (Ispotály-I ipns)
helyezi vissza uddiv az

levő 
1 s ze i aktári atuk mérsékelt gyári árban beszerezhetők-

mm

■ 1 . mt. \
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A megfelebbezett 
ref. Mkémálasztás.

£tre*t<ÍeltéSi a 'bíaca*1

nyitás kiegészítését.
Időszaki bíróság ltóL

Ez év január 25-én folyt 1c az Árpád - 
téri lelkószválnsztás. Az eredmény tudva 
levúleg az hűt, hogy Zih Sándor berettyó­
újfalui lelkészt választották' meg* In'irom 
hzavaza't ábs'zolut többséggel 'Nagy, >íár-, 
tun szerep! Ielkészszcl szenibéHi. A- kisebb­
ségben maradt. Na-*-'- Márton párt a tor- 
WnyesL Iia-táridón'helű'-F febdipoyossyl-tá-t 
mádtá még a válaSiftuj- VmVtfuy ességét. \ 
riflirioaaK helyet is adtak, erre nézve a 
jobreceni ref. egyház presbyteriuma i-t 

„gtette a maga. nyilatkozatát s lefoly- 
:;1,t*ák u vizsgalatot is.

\7 úgy tegnap délután került a deb- 
receni egyházmegye bírósága elé, amely 
j2V iilakuít meg: Dávidházy János ko-bai 
esperes elnök, Kovács József, a debrocvui 
egyház főgondnoka., Miskolczy László —. 
gá,boriá.Tii lelkész —. Szabó József — bfi-

fi lelkész Kozma. Zsigmond — bi­
li« rbajomi lelkész —, Kulin Imre, dr. Sze- 
re.mley Béla, dr. Kő rosy Kálmán egyház­
megyéi kináeshirák. Zih Sándor képvise­
letében dr. polgár T>nniei ügyvéd, n Nagy 
MartulI pórt rúszéml: dr. Varga Lajos 
ügyvéd, a debreceni <«yház. mogbizá-sa- 
l»ií dr. Bacsó Dozső ügyész jelentek meg.

Az ijgy ismertetése ui-un a. bizonyítás 
kiegész.ilesére: újabb tanuk kihallgatá­
sára tettük indítványt. A bíróság ezt ta­
nácskozás tárgyává tette - végül Dávid- 
házy János elnök kihirdette a, liatúroza- 
;nt,‘amely szerint a pótvizsgáját tűik helyt 
ad a bíróság. Így az ügyben időszaki bí­
róság fog ítélkezni, hogy az — további 
feleb be zés esetén — niég a tavaszi ugy- 
,'i.ázkerületi közgyülés elé kerülhessen a 
végleges döntés végett.

Városháza.
Meglepő pénztárvizsgálat. A városhá­

zán Körner Adolf főjegyző elnöklete alatt 
meglepd jM-nztárvizsgálatol tariot.ink nie 
tyi'ii részt veitek Kondor Kálmán főszám - 
M'xó, dr. Magoss György tiszti főügyész, 
Konirupsy László és Grósz Nagy perei te. 
bizottsági tagok, Nagy GAlw számvevő 
es dr. X ágáry István th. Uináesm.»k. A bi- 
.'>itsag mimbvut vendl*m talált.

Elismerési a muzeamőröknek A vám 
si muzeurn 19ül évi allé nótái ói és műkö­
déséről szóló jelentést a típus itnviok és 
k<>ny\ Iji.rak országos felügyelóségv jóvá­
hagyókig tudomásul vette. \ városi la- 
I’.leshoz. érkezett leiratban az alábbi el- 
isme.n'i szavakkal adózik a fiifelfigyelőség 
nyilvánvalóan Zollhay Lajos muzeumőr 
kiváló munkásságának:

..Az érdemes és szép munkásság, 
taelvnek a. jelentés kópéi mulatja, diese 
I el re ini It <i s a főfelügyelőség kedves kö­
telességének tartja, lioi/v a, tnuzeumőmk- 
'"‘k a legnieh gebb elismerését nyilvá­
nítsa."

H vértanuk
emlékoszlopa.
áüMiksrdi

már 10.000 bornót gyiijtötteh.
\ görög ka.xbolikus püspökség hely i-

teüjiíja • látta, h<így .rí, 
tVzniéft'vnek szőlőt Fa

ségétxMi w plod alt pokojgép szörnyű ha­
lassal járó rohbaiiátia v iszhungot vert 
minden igaz magyar■ ember szivében. — 
Mindenki a •hizoivye^ság erejével érezte,

ínagyar egy haiti in-
....... ......... a.honiba és hogy nem

zeli Jetünk ryvségén- tdktirtak ezzel -idegen 
gpütötködd'kez<■ k' ftsdt ütni. EliUd az' egye 
dűl helyes felfogásból származott az a 
közös érzés, hogy azok, akik a robbanás 
következtében meghaltak, má.rtjr halált 
szenvedtek és tulajdonképpen ok a nem­
zeti ügy vértanul.

Debrecen város előkelő es izzó haza- 
llas érzésektől átitatott, társadalmából 
indult ki az a kezdeményezés, hogy a vér­
tanuk emlékét a város valamelyik pont­
ján stylszerü és díszes emlékművel örö­
kítsék meg. L célra egy bizottság is ala­
kult, melyhez, mint lapunkból eset fül­
eseire olvasható, naponkint folynak be 
adományok. Azonkívül egy fővárosi nagy 
lap, a Budapesti Hírlap is kezdettől fog­
va folytatott gyűjtést, mely most egy igen 
jelentős stációhoz jutott. Már összegyűli 
nála az első tízezer korona. Ennél azon­
ban nem áll meg, hanem tovább folytatja 
a gyűjtést. \ debreceni bizottsághoz érke­
zeit adományokat a. helyi lapok ujlán 
tudvalévőén naponként nyugtázzák, de a 
v égösszeget, tekintet tel. hogy folyton foly­
nak he adományok, még nem mutattak 
ki. Mindenesetre ez is igen jelentékeny 
összerret tesz.

Sokan ki van esi: in tárgyalják, hogy 
körülbelül mennyi összeg szükséges az. 
emlékmű felállítására. Kire nézve GO — 80. 
több esetben 100 ezer koronát tartanak 
szükségesnek. Ilyen összegből igazán di 
szos és maradandó, a. nagy ügyhöz, méltó 
emlékmű állítható lei.

Iteruelhetó. bogv a lelkesedés, a meg­
öl to nemzeti érzés kitartó hangyaszor­
galmává) összehordja a szükséges össze­
gét.
II ===== 5 ==H 1 === I ===== I ===== I =====

Királyt: Fehér Gyula, Mária Amoniet, a ki­
rálynőt: Balassi Mariska játsza; kik-álok: 
Kassai, Nagy Sándor, Hónai játsiák a legje­
lentősebbeket, de nem kevéssé fontosakat a 
társulat többi nó és férfi tagjai. A vasárnap 
esti bemutatóra, mely kis bérletes, föKJszhrtJ 
*•-> olaőeraelckl páholyok, továbbá elsórracfű 
támlásazekek már az első soroktól kozdvo 
válthatók már mától kezdve.

Kis király — vasárnap délután. Vasár­
nap délután mérsékelt helyárakkal Kálmán 
Imre, a Cigányprímás szerzőjének kituuő uj 
operetté je kerül színre és ivedig mérsAkelt 
helyárakkal. Vgyanotyan szereposztással 
mint az esti olöadásokou. A jegyelővétel mái 
megindult s ebből is ítélve, az előadás iránt 
a legélénkebb érdeklődés mutatkozik. A Kis 
király, i'z a pompás s végtelenül ötletes du- 
rub, e szezon folyamán most másodszor ke­
rül színre vasárnap délután.

Sziblll. A nagysikerű Szibill ma. szomba­
ton kerül színre egyfolytában hetedszer. A 
Hifii o load ás (C) bőr lot 09.

A karszemélyzet jutalomjátélia. A
színház kuszemélyzete ma délután tavi 

I ja a szokásos jtitalomjátékául szolgáié 
előadását.. Szilire korül a. Kis gróf. ez. j 

1 népszerű sláger-operettv, amelynek fó- 
; sz<‘,rvi>eit a társulat elsőrendű tagjai jéj­

szák. T gy a kitűnő darab, mint a, szorgaI 
i más kórus — a névtelen húsúk derék gár 
; háj a — megérdemlik alegnagyobbérdelv 
I lődést- Egy hosszú szezon alatt ez az 
i egyetlen alkalom, amikor közvetlen a kis 
I embereké minden erkölcsi és anyagi -i 

kér. Az előadás ma. szombaton délután 
három órakor lesz, mérsékelt helyé vak 
mellett.

Ma, szombaton Kisgrof. — A karszemély, 
rét jutalomjátéka. (A színházi iroda jelenti. 
Ma délután mérsékelt helyárakkal a karszo 
métyzct juta 1 utazására u Kis gróf eimü kitti 
nő operetté kerül színre. \ darab összes sze­
repeit, a legkisebbeket is a társulat elsőrendű 
művészei játszák. A legfőbb szerepeket „ Bor­
bély I.lli. II. Serfő/f Etel, X'. Markus Angela 
Kassai. Oláh, Rónai, Szálai játszók. Az elő­
adás órakor kezdődi!:.

Színház.

MINDENFÉLE NYOMTATVÁNYT 
OLCSÓN ÉS ÍZLÉSESEN KÉSZÍT 
A DEBRECENI ÚJSÁG NYOMDÁJA

Szombat délután Kis gróf, o perel te :t fel­
vonásban. (A karszemélyzet jntaJomjátéka.)

Szopd»at este: Szibill, operetté ii felvív 
ijasbun. (C bérlet.

Vasárnap délután: Kis király, operett. 
\ a sárim)) este: Mária Antónia. - Újdonság.)

Mária Antonia. (\ szinh.iz.i iroda jelenti. 
X'asi.rnap este kis bérletes előadásban mu- 
Ui.tja be a színház Szomoy Dezső legújabb 
tort iái ol mi sziu mű vél.: Mária. Antóniát . A 
darab a. tragikus sorsú osztrák főhercegnő, 
később francia kinilj né és f'irio, XVI. Lajos 
sorsát dolgozza fej oly nagszoru azinmü ke­
ret/'ben, mely az ilyen, a nagy francia forra­
dalommal kapcsolatos és azt tárgyaló műve­
kül úgy pompás nyelvezetével, mint megrázó 
halasokban bővelkedő jeleneteivel, lue.ssze 
fölülmúlja. \ darab 5 részre van tagolva, l-ső 
kép a Nemzetgyűlés, 11. a. versailles-i királyi 
kastély, III. a fuszt>rcsliolt Varronos-bau, a 
IX'. a Tempel torony, az V. a királyné törtöm', 
bontmu a verpaxlra \ iszik. A dnrul> óriási 
szeiué'lyzetei foglalkoztat és a társulat összes 
tagjai ré^zt. vesznek az előadáson, uielylwu a 
főszerepeket., a logfül>l>ekot cmlitvo csak: a

PoEiftikai
előkészületek.

— Fővárosi tudósítónktól. —

X főrendiház április 21-én és 22-én 
| kedden és szerdáit délután í órakor tart- 
! ja legközelebbi nyilvános üléseit az ülés 

szak herokésztésére és az uj ülésszak 
! megnyitására vonatkozó királyi leirat ki 
; tördelése céljából. A 22 iki ülésben vá­

lasztja meg a főrendiház jegyzőit, házna­
gyait, bizottságait és a delegációba, kikul 
dem tő tagjait s r rre való tekintet lej n? 

- ülést megelőzően 22-én délután fél i óra 
I kor jelölő értekezlet lesz.

Ugyancsak a jövő héten kezdődnek 
I az előkészületek a delegációkra. Az. ellen­

zéki körökben mindezjdeig nem állapi 
tolták meg az ellenzéknek a delegációban 
követendő magatartását.

c*Legjobb órák 
legszebb ékszerek

,id arban
Kúrián Gyula

21 úv Zta foimálló hirnövti mii- 6s 
t hroaometnrórásúzlutóbonkapható

Debreczen, Piac-utca 42.
Óra javítások legolcsóbban jót- 
:-: állással kószíünck.

ez.

172,2. év óta fennálló Sörgyárának helybeli raktárosai b. 
fjgye mébe ajánlják a t. c. italmér'"kitek naponta frissen 
fejtett tisztán kezelt sörünket. Egy próbarendelmény 
mindenkit meggyőz a sör kitűnő minőségéről :-:
.4 ralnl* u l«-ff Mse-i*e**é

■é:
-kV

Fried/öiider Testvérek ás Engel
»órrtktárosok

Btiklós-ntca 53 Tolefou WS.
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Sport
A Magyar Atlétikai Szövetség északi ke­

rületi bizottsága vasárnap d. u. fel 3 órakor 
dr. fényes Jenő ügyvéd Piac-utca 73. ez. a. 
irodájában ülést tart a kővetkező tárgysoro­
zattá!: 1. Élőadó választása. 2. Kerületi 
újonc ven eny megrendezése. 3. Kerületi baj­
nok, versen) előkészítése és megrendezése. 
I. Indítványok. 5. Folyó ügyek.

Hadházy Dezső, a DT. kiváló rúdugrója 
a korai eaiaont tekintve, máris kitűnő formá­
ban var. Lean többi trenlngje alkalmával 
ugyanis könnyen ugrotta át. a 3 m. 10 cm.-es 
magasságot.

A Magyar Athtetikal Szövetség április
20-iki ujonoversenyeire a Debreceni Torna- 
i'gyoűlvt ot tehetséges kezdő atlétáját: Fis­
cher Rudolfot, Friedmann Lajost, Jámbor 
Károlyt. Oláh Dezsőt és Sallal Istvánt küldi 
fel. Közülük a 100 m.-es síkfutásban Oláh, 
400 és 1500 m.-es síkfutásban Sallai, magas­
ugrásban Friedmann, távolugrásbnn Jámbor, 
sulydobás és diszkoszvetésben Fischer szá­
míthatnak a legjobb helyezésekre.

Két ember 
elégett.

Egy község pusztulása.
Székelyudvarhely, április 17.

Atyha községben tegnap tűz támadt, 
mely a nagy szélben rohamosan elhara­
pódzott, A tűzvész rövid idő alatt 61 há­
zat hamvasztott el, a hozzájuk tartozó 
gazdasági énületekkel en^ütt. A hatalmas 
tűzvésznek két emberélet is áldozatul 
esett. Azonkívül számos háziállat is el­
pusztult. A kár körülbelül 300.000 korona.

A tűz úgy keletkezett, hoszy gverme- 
kek gyújtóval játszadoztak és közben egy 
pajtát felgyújtottak.

Sebesy János alispán Székelvhidy 
Viktor gazdasági felügyelővel ina kiosz­
tatott egy vaggon búzát a tűzvész állal 
sújtottak nyomorának enyhítésére, akik 
a szó szoros értelmében esaic a puszta éle­
tüket mentetjük meg. Az alispán orszá­
gos gyűjtést akar rendezni.

Újdonsága'#.
Vasárnapi Istentiszteletek Vasárnap a 

ref. templomokban a következő sorrendher 
tartannak meg istentiszteletek. A Naarv- 
templomban pr Ilkái Boér Károly vallásta­
nár. K'stemploitAian 9 órakor Bagoly Berta­
lan s lelkész, 11 órakor Konvád Zoltán s. lel­
kész Kossuth-uteai templomban Demeter 
Gyula s lelkész Árpád-téri templomban Pán- 
czél Jflfií 8 létkéét d u Piflkóözy Gusztáv 
hittanh&llgató. lápot álvi templomban Gibor- 
jáni Szabó Gábor s. lelkész. Városi szegény­
házban Hajdú Zsigmond püspöki titkár. Ho­
mokkerti ima házban Könyves Tóth Kálmán 
lolkész^asárnap délután pontosan ót óra­
kor a főiskolai oratóriumban vallásos eétély 
lesz.

Kinevezés. Az igazságügy miniszter G er­
lich Jánost, a debreceni klr. ügyészség ügy- 
buzgó dijnokát a budapesti kereskedelmi és 
Váltótörvényszékhez Írnoknak nevezte ki.

Faust Elek kitüntetése. A hivatalos 
lap jelentése szerint a király megenged­
te, hogy Faust Elek királyi tanácsos. — 
veszprémi pénzügyigazgató, — volt deb­
receni pénzügyigazgató végleges nyuga­
lomba helyeztessék és neki ez alkalomból 
sok évi hű és buzgó szolgálata elismeré­
séül a miniszteri tanácsosi címet adomá­
nyozta.

Az „Egyetértés,, tudományos előadása. A
budapesti „Urápia" tudományos színházmű­
sorából a Pékár Gyula által irt „Napoleon“ 
című kitűnő történelmi darabot mutatják be 
vasárnap délután 5 órakor a máv. gépjavitó- 
miihely éttermében. A 160 színesen vetített és 
Hí mozgó-képből álló darab előadása 2 és fél 
órát vesz igénybe. A költségek részbeni fede­
zésére felnőttek 20, gyerekek 10 fillért fizet­
nek.

Bohémtrngédia a Montparnasseon. Pa­
risból jelentik: A művész és artista köröket 
erős izgalomban tartja egy tegnap lejátszó­
dott véres szerelmi tragédia, amelynek hősei 
általánosan ismertek és népszerűek voltak a 
párisi bohémnegyedekbon. Francesco Bonna- 
no, olasz eredetű, 25 éves zenekari tag a 
Vichy-szinházban féltékenységből agyonlőtte 
kedvesét, Marcella Cognac, 29 éves modellt, 
azután öngyilkos lelt. A feltűnően szép és 
gyönyörű termetű nőt festő és szobrász kö­
rökben „gorög kebel“ néven ismerték és mint 
közkedvelt model tetemes vagyont szerzett. 
A zenésszel csak fél év óta folytatott benső 
viszonyt, de éppen azon a ponton volt, hogy 
szakítani akart vele, mert. féltékenységével 
gyötörte. És ez idézte elő a véres katasztrófát,

A Jogász és Tisztviselö-kör f. hó 18. 
napján, szombaton este 8 órakor társas 
vacsorát rendez, melyre a klub helyiségé­
ben (Király-utca 5.) kitett ivén, vagy te­
lefonon is (791) lehet jelentkezni. Az el­
nökség.

Mikor az ügyész enyhítésért felebbez. —
Szegedről jelentik: Zenien Lajos 19 éves sza­
badkai lakatos segéd egy ottani korcsmában 
kálivá zott néhány barátjával. Éjfélkor Ze­
nien Ferenc, a lakatos segéd apja megjelent 
a korcsmában és hazahívta, kártyázó fiát. Mi­
kor ez nem engedelemeskedett, az apa arcul- 
ütötte A fiú erre kést rántott és hasbaszurta 
az. apját, aki nyolc napig feküdt betegen. A 
szabadkai törvényszék súlyos testisértés bűn 
tettéért másfél évi börtönre Ítélte Zenien La­
jost. Az elitéit felebbezett, de felebbezett a 
királyi ügyész is. még pedig a vádtól eltérő 
minősítés és a súlyosság miatt, tehát enyhí­
tésért. A szegedi tábla csütörtökön tárgyalta 
az ügyet és ebben a részben helyt is adott a 
félebbezésnek amennyiben a minősítést meg­
változtatta. Zenien Lajost felmenő ágbeli ro­
konon elkövetett súlyos testisértésben mond­
ta ki bűnösnek, azonban a büntetést szintén 
másfél évi börtönben állapította meg.

Az Arollo előadásai ma szombaton délu­
tán 3 ón kor kezdődnek A délutáni 3 és 5 órai 
előadások félhelyáruak.

Napernyők nntukák esőemyők nagy vá­
lasztékban Szabó Lajos fiainál.

K'Vk’ott vonat^Budapestről jelentik: A
fiumei gyorsvonat, amelynek hét órakor kel­
lett volna a befutni a keleti pályaudvarra, 
este kilenc órakor érkezett meg A késés nagy 
izgatottságot okozott az utasokat, váró kö­
zönség soraiban A nagy késésnek az oka az 
volt hogy az éjjel az 1042 számú tehervönat 
egyik kocsijának Dclnice állomáson eltört a 
tengelye s ennek folytán a kocsi kisoklott, A 
gyorsvonat előtt igy néni volt szabad az ut, 
áruig a kocsit ki nem emelték a sínekből. Ez 
két órai munkába került s a gyorsvonat ez­
után folytatta útját Budapest felé.

I Beígér hercegek a királynét Bécsből je­
lentik: A király tegnap délelőtt tizenegy óra- 

! kor Sehónbruónban kihallgatáson fogadta 
; Boris herceg bolgár trónörököst és Cirill bob 
j gár herceget, akik szerdán este érkeztek td.e 
1 Abbáziából. Boris trónörökös megköszönte a 

királynak a Szent István-bend nagykoréért 
i jót, amelyét Atyja, Fcrdlnámd bolgár király 
1 uralkodásának huszonöt éves jubileuma al- 
1 kaiméból kapott, Cirill herceg pedig megkö­

szönte, hogy a múlt héten a 11. huszárezred 
főhadnagyává nevezték ki.

Adózók figyelmébe. A városi adóhi- 
I vatal felhívja a (külső) cseléd tartó gaz- 
j (lák és géptulajdonosokat, hogy a folyó 
i évi országos munkás és cseléd segély 

pénztárt illető dijakról szóló kivetés el­
készült, mely a városháza félemelet. 13 
sz. szobájában 15 napi közszemlére ki van 
téve. ahol is az megtekinthette s az érde­
keltek ez idő alatt a kivetés elleni észre­
vételeiket és felszólalásaikat előterjeszt- 
hetik. Felhívja továbbá a városi adóhiva-

■ tál a (külső) cseléd tartó gazdák és gén­
tulajdonosokat, hogy cselédeik és a gé­
pek mellett alkalmazott munkásaik után 
járó országos munkás és cseléd segély- 
pénztárt iHéttő 1 kor. 20 fillért fizessék be.

! valamint a cselédváltást és az újonnan 
I felvett cselédeket jelentsék be. E felhivé-
■ elmulasztása az 1900. évi XVI. t.-c. 40-dik 

paragrafusában megállapitott 200 koro-
I náig terjedő pénzbüntetéssel büntettatik 
I Városi adóhivatal.

Egy vasutas szerencsétlensége. Vácről je­
lentik: Nógrádverőce vasúti állomáson csü­
törtökön reggel 9 óra után Mohr állomásfő- 
nők személyes vezetésével a tehervortatok; 
rendezték A tolatásban részt vett Hónap Mi­
hály helyettes pályaőr is. Amikor az egyik 
vonatot kapcsolták, egy waggon olyan sze­
rencsétlenül lökődött meg, hogy hatalmas 
darabon megszaladva, elütötte Hónap Mi­
hály pályaőrt. Ugyanakkor haladt a párhu­
zamos sínen egy mozdony, amely Hónap Mi­
hály jobb lábát bokában széjjelzuzta. A váci 
kozkórházba szállították, ahol amputálni 
fogják.

I A filmrejtvény helyes megfejtői közül, a 
tegnap este 10 órakor megtartott sorsoláson 
amely királyi közjegyző jelenlétében történt 
az Apollóban, a következők nyerték meg sor­
rendben a 12 darab jutalomdijat: 1. Horváth 
Károlvné. 2. Mocsár Irma. 3. Rakovics László. 
4. Takvics Giziké. 5. Vélsz Aranka, fi. Kere­
kes Sándor. 7. Szuppiny Győző 8. Illés Kn- 

, rolyné. 9 Flohr Tibor. 10. Székely Sándor 
(Püspökladány). 11. Hecht Endre. 12. Jóná> 
Magda. A nyeremények Lestyán közjegyző 
urnái bármikor átvehetők.

Rendkívüli közgyűlés. A szegény gyerme­
kek felruházása ajkaimból alakult „Polgári 
asztaltársaság“ ma szombaton este 8 órakor 
a ,Dréher“-ben rendkívüli közgyűlést tart 
melyre az Asztaltársaság összes tagjait ez­
úton hivatnak rtíeg. Tárgy: Az Asztaltársa­
ság helyiségének kérdése. A tárgy fontossá­
gára való tekintettel okvetlen kéri a tagok 
megjelenését az Elnökség.

Országos kereskedelmi kongresszus. Az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesület 

; folyó évi május havában ünnepli fennállásá­
nak 1Ó éves évfordulóját és ez alkalomból 
díszközgyűlést és országos kereskedelmi 
kongresszust rendez. A díszközgyűlés május 
hó 3-án, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz és 

j ezen a kormány, a hatóságok és a térsegyesü- 
I letek is részt vesznek. Eéte 8 órakor ünnepi 
I vacsora a székesfővárosi V’igadó nagyterme- 
I bén. A kongresszus május hó 4-én és 5-én.

Szedíák és Vámos ISJdSSS
Piac-utca 28,,
Mától kezdve kórjiil-

varosi föld­

iekkel

uj bérpalota 
szintjére (Parage)

bet síi megrendelőinket, hogy
helyezte át.

legdivatosabb szőve-
dusan kiszerelt uj helyiségünkben szíveskedjenek bennünket felkeresni
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hétfőn és kedden tart és napirendjén a kö­
vetkező tárgyak szerepelnek: 1. Vámpolitika 
és külkereskedelem. 2. közlekedési politika. 
3. igazságszolgáltatási reformok. 4. Kereske­
delem és iparfejlesztés. 5. Kereskedelem és 
közigazgatás. 6. Kereskedelmi szakoktatás. 

7. Fogyasztási szövetkezetek. 8. Adópolitika. 
Az 0 H, K. E. debreceni fiókja a kongresszu­
son részvevőknek mérsékelt áru vasúti jegy 
vallására jogositó igazolványt bocsát rendel­
kezésükre, ezeket a kongresszusi jelvénynyél 
ugyutt. az O. M. K. E. Kerületi elnöke: Kontsek 
Géza szolgáltatja ki a jelentkezőknek és az 
esetleg szükséges felvilágosításokat, is meg­
adja.

Ma utoljára látható az Apollóban, a hold- 
kóros család és a vasúti szálloda, az idény 
legvidámabb újdonságai.

Fegyvergyakorlatok. Rövidesen megkez­
dődnek a fegyvergyakorlatok. Akiknek a be­
vonulása elhalasztására alapos jogcímük 
van, forduljanak az OrszágöS Katonaügyi 
Irodához, hol a Véderőtörvények ide vonat­
kozó intézkedései felől pontos tájékozást, 
nyerhetnek. Iroda: Országos Katonaügyi 
Iroda Debrecen, Hunyadi-utca 5.

Öngyilkos kőművesmester. Tsbról je­
lentik: Albert Ferenc tahi kőművesmes­
ter az utóbbi időben buskomor lett és teg­
nap, mig a felesége a kertben dolgozott, 
az ajtót magára, zárta és felakasztotta 
magát. Mire észrevették, már meghalt, 
ixét kis árvája siratja.

Tegnapi halottak. Tegnap a követ­
ező haláleseteket jelentették be az anya­
könyvi hivatalhoz: Fábián Ig.ván ref. 19 hó­
napos, Rácz László gó kath. 20 napos. Nagy 
Bálint ref 66 éves. Tikász István ref 80 éves, 
Alle Irén r kath. 21 éves, Lobermayer Ferenc 
r kath. 44 éves, Ari Vilma g. kath. 27 éves, 
Sarkadi Bálintné ref. 51 éves.

Fürdő-átvétel, Van szerencsém a n. é. 
közönség b. tudomására hozni, hogy a volt 
Telegdi-, jelenleg Széchenyi-fürdőt, átvettem 
és a mai kornak teljesen megfelelően átre- 
nováltattam és berendeztem. Nem kiméivé a 
fáradságot és az anyagi áldozatot, mindent 
elkövettem csak azért-, hogy a n. é. közönség 
teljesen meg legyen elégedve. Húsz óvás íür- 
demesteri szakképzettségem folytán a legké­
nyesebb igényeket is kitudom elégíteni, úgy, 
hogy a legnagyobb és legjobb megelégedéssel 
fogja elvezői mindenki a. fürdőt nálam. Élsö- 
.: üdü tyúkszem vágót és mafezérózót Buda­
pestről, äz uj Szécliényi-fürdőből hozattam. 
A fürdő nyitva áll a t. közönség részére reg­
gel 5 órától este 8 óráig. A gőzfürdő nők ré­
szére hétfő, péntek egész nap és szerdán dél­
után, a többi napok a férfiaké. FtirdŐ-árak: 
gőz délelőtt egy korona, délután 70 fillér; kád­
fürdő 1 személyre 1.20, két személyre 1.40 K. 
A n. é. közönség h. pártfogását kérve, tiszte­
lettel: Domokos István, Széchényi-fürdő bér­
lője, Petőfl-tér 7. Sz. Debrecen.

Az Apolló félhelyáru előadásain is a tel­
jes esti hm sor lesz bemutatva.

A rendörkutya haszna. Villák környékén 
az erdőben a minap egy fiatal leány borzal­
masan megcsonkított holttestére akadtak. A 
szerencsétlen teremtés feje, arca valósággal 
szét volt marcangolva és a ruhája ronggyá 
volt tépve. A holttest közelében véres bunkó 
és több véres kő feküdt. A vizsgálat kiderí­
tette, hogy a leány, akit megöltek, egy Villák­
ban szolgáló, busz éves, derék, becsületes 
leány, tileibergből való volt, a húsvéti ünnep­
re hazament és az útjában támadták rá és 
ölték meg. Kiderült az is, hogy a leány min­
den pénzét elrabolták. Hogy a gyilkosnak 
nyomára jussanak, kivitték az erdőbe, a gyil­
kosság helyére St.-Veiből a rendőrkutyát. A 
kutya miután szimatot vett, egyenesen 6 Vil­
lák mellett levő obervellaki tüzérkaázAmyá- 
ba futott. A parancsnok erre azonnal sorá- 
koitatta a legénységét. De a kutya nem tud­

ta kikeresni a legények közül a tettest, aki a 
tett elkövetése Után valőszinüleg ruhát vál­
toztatott. Érre Ismét sorba állltoták a üzére­
ket, de most már mindenkinek a kimenőru­
hában kellett jelentkezni. És ekkor a kutya 
nekiugrott egy tüzérnek, akinek kabátján 
valóban vémydtoók látszottak. A tüzért ki- 
klsérték a gyilkosság helyére, ahol töredel­
mesen bevallottá a gyilkosságét. Elmondta, 
hogy a bunkóval aZ erdőben leütötte a. leányt, 
azután elfutott Délután visszament a gyil­
kosság helyére és mivel látta, hogy a leány­
ban vólt még némi élet, kővel agyonütötte. A 
gyilkos katonának LaSics a neve, szlovén Au, 
most a második évet szolgálja és lopásért 
meg erkölcs ellen való merényletért már bűn 
tétve volt. Átadták a kátőnai bíróságnak.

Tlsztujltás a Petöfl-dalkőrben. Vasárnap 
délután 9 órakor tartja, meg tisztújító köz­
gyűlését a Petőfi-dalkör, tekintet, nélkül a 
megjelentek szamára az iparos tanonciskolá­
ban levő emeleti helyiségben. A közgyűlést, 
megelőzőleg 2 órakor a választmány tarts 
ülést.

A debreceni Iparos-kör közgyűlése.
A debreceni Iparos-kör évi rendes köz­
gyűlését május hó közepén tartja meg. A 
közgyűlésnek legfontósnbb tárgya a tiszt- 
ujitás lesz. Ugyanez nap este az Iparos 
dalegylet közreműködésével a nagyerdei 
vigadóban táncmulatság lesz, mélyet bog» 
rácfeos vacsora fog megelőzni.

Az Apolló mai előadásaira folytonos be­
menet van, bármikor he lehet menni

Letartóztatott pénzhamisító. Karánsebes- 
röl jelentik: Tevegován sok hamis 10 és 20 
filléres került forgalomba. A ham isit ronyok 
nagyoh ügyesek voltak és csak pengésükről 
lehetett, észrevenni hamis voltukat. A rend­
őrség nyomozásai alapján kitűnt, hogy a ha­
misítványokat Műim Miklós temesvári ille­
tőségű ember hozza forgalomba. Mubuiiál 
házkutatást tartottak s megtalálták nála a, 
hamis pénz gyártásához szükséges gépeket 
és kéfkoronásokhoz a mintákat Is. Muhut le­
tartóztatták és Temesvárra szállították.

30 filléres zenemüvek nagy választékban 
Antalíy zenemükereskedéseben, Szent-Anna 
utca.

Női kész fehsrnemöek kaphatók 'v.ahó 
Lajos fiai vászon üzletében.

Harisnyák, keztytik, nyakkendők, gallé­
rok. kézelők, zsebkendők nagy választékban, 
olcsó árok mellett szerezhetők be Náduclvary 
Lajos cégnél.

Oyászruha-szövetek és hozzávalók a leg­
nagyobb választékban, olcsó árakon szerez­
hető be Nádudvary Lajos cégnél.

A Villáin legközelebbi száma változa­
tos és érdekes tartalommal jelenik meg. 
Kapható a tőzsdékben és az utcai elárusi- 
toknál.

Reform fűzök 5 koronától, selejtes bőr­
kesztyűk 2 koronától. Kedvelt illatszerek de­
kája 1 korona Vitáriusnál.

Vosmak és asztnlnemüek, kész férfi, női 
éi gyermek fehévnemüek hegy választékban 
a legolcsóbban szerezhető be Nádudvary La­
jos cégnél.

Kölosftnkbnyvtár 1 hóra 1 kor 50. Antalfy
Józsefnél.

Tavaszi divatos knsztüm-szövetujdonsá- 
eok nagy választékban a legolcsóbb árban 
szerezhető be Nádudvary Lajos cégnél

A legszebb csontkötcsti, finom kötésű 
zsoltárok, ref. és kath. imakönyvek a legna- 
g^ölib választékban már 1 korona 20 fillértől 
kezdve Ceáthy Ferenc könyvkereskedésében 
kaphatók. Piac-utca 8. sz.

Kés* fiú és leányka ruhák, mindenfajta 
kész kötények, női bluzók félárban szerezhe­
tők be Nádudvary Lajos cégnél.

Szőnyegek, függönyök, stórok a legújab­
bak Szabó Lajos fiai cégnél.

A nagyszalontai
ref. papválasztás.

Jóváhagyta az egyházmegyei bíróság.
A nágyswalontai ref. egyházmegye teg­

nap tartotta rendes tavaszi közgyűlését, 
amelynek érdekességet kölcsönzött, hogy 
részt vett rajta — mint világi elnök — 
gr. Tisza István miniszterelnök is, akit 
az utóbbi időben a politika többször meg 
gátóit abban, hogy a szalontai egyházi 
gyűléseken megjelenjen. Ugyancsak fee 
nap ülésezett av. egyházmegye bírósága is 
— amelynek fovtos kérdésben: a nagx 
szalontai papválasztás érvényessége fű­
lött kellett döntenie.

Délután három órakor foglalkozol! 
az egyházmegyei bíróság a nagyszalontai 
ielkészválasztássaf. Debreceny István lel 
kész meghívását fs'lebbezték meg Birta- 
Jan Ferenc és társad azzal, hogy a lelkész 
a maga érdekében korteskedett, holott nx 
egyházi törvények eat tiltják.

A bíróság két tanút hallgatott még ki 
tegnap, de nem tudták a vádpontokat bi­
zonyítani. Bertalan Fft'renc és Debrecen 
István beszéltek a bíróság előtt, amely vé­
gül is a íelebbezést elutasította és Debre- 

: ceny Istvánt állásában .megerősítette». Az 
; ítélet indokolása kimondja, hogy a ki- 
! hallgatott tanuk közűi csupán egy em­

ber vallotta, teljes batáronottsággaí, hogy 
tőle a lelkész támogatását kérte. Ennek a 
férfiúnak — Molnár József volt községi 

I főbírónak — azonban olyan a társadalmi 
állása, hogy az ő pártfogását kérni udvn- 

: riacsap, i tény.
Az Ítélet kihirdetésekor Tisza István 

gróf elnök annak az óhajénak adott kife 
I .iezést. hogy a felebbezök is nyugodjanak 
; bele a lelke;-/,i állás betöltésébe.

:r:.t3=

Törvénykezés.
§ Felmentett asszony. ÖzV. Sándor Mi*

1 hálvné debreceni lakos sikkas#tá?«salwvá- 
dolva állott tegnap a törvényszék előtt. 
\ vád szerint egyik bank 6ÓD koronás köl­
csönt táblázott rá. Létai-uton levő házára 
s később perelte is az asszonyt. Az pedig 
ez alatt a már összeomló házat szétbon­
totta s a faanyagot el is adta. özv. Sándoi 
Mihályné azzal védekezett, hogy ő szán­
dékostul senkit sem akart mégkároéitam 
— az ínség vitte reá, hogy a faanyagot el 
adja s a kapott pénzt a nagybeteg fél1}«1 
gyógyítására fordította. A bíróság elfő 
gadta a mentséget s özv. Sándor Mihál^ 
nőt fölmentette a vád alól. Az ítélet jog- 

! erős. *

Menyasszonyi
faszerek

mélyen leszállítóit árakon
»eenezhetök mos* be 

a

Löíkovits Arthur és Társa
27 cégnél

angol szövetekből leg­
elegánsabb úri 
ruhákat készít

Moskovits József
url szabó. 4/

várai! n) birhás 360*
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Ma utoljára.
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Ä holdkóros család 
Kacagtató vígjáték 3 felvonásban.

Ezt megelőzi:

A vasúti szálloda
Bohózat 2 részben.

És a vidám kísérd műsor.
Rendes helyárak I

Vasárnaptól Szerdáig:
lángoUliaii!

Filmregény ti részben.

Táviratok.
Tisza István Budapesten.

Budapest, április 17. Tisza Istxá.n gr. 
ínjnisztert'lntik vasármip érkezik a fővá­
rosba Gesztröl. aJinl a húsvéti szünetel 
iii.ll.olte. Ne)ián> nap mulvn Becsbe. uta­
zik, bogy részi vegven a közös miniszteri 
konterelteián, ind; gróf Berrhlold kül­
ügyminiszter elnöklete aluli lesz és ame­
lyen Berehtold elentésl lesz. az abházi»i 
tárgyalások eredményéről és megállapil­
lák u ileleyráeio elé kerülő ügyek sorrend­
iéi .

Kenedl Óéra főpolgármester.
Budapest, április 17. A munkapárti Uo- 

riikben régéin hire jár, hogy ilr. Keucdi Gé­
zának valami magasabb állási szánt a Tisza- 
kormii.iiy. I jakban a székes főváros főpol­
gármesteri állására vélték kombinációba.

Az ellenzék vezérei.
Budapest, április 17. \mjras-y Gyula 

gróf a jovo bel elején lér vissza HotTu 
szigetéről, a bel középén pedig gróf Ka 
rolvi Mihály Amerikából. A jövő hét vé­
teli határoz az ellenzék, milyen taktikái 
fog követni és milyen lesz a magatartása, 
a delegációban. \z ellenzék a. képviseln­
iük április 21-én és 22-én tartandó for 
malis ülés,oi nem fog megjelenni.

Az. abbtiziai tárgyalások.
Becs, április 17. \z abháziul tárgya­

lások gróf Brreliiold és Sáli Juliauo olasz 
kulugvrnmisz.iev közt a befejezéshez ko 
zelegnek. A tárgyalásokról közös kom­
münikéi, fognak kiadni. A monarchia é< 
Olaszország közi a \ ilágképdések ben lel 
Jas az egyetértés.

Az angol királyi pár Párisban.
London, április 17. \z angol királyi 

par a jóvá Ini esti tort ükjén 1’áiisha ula- 
zik, ahol már készülnek a fogadtatásává. 
\ vasúti vonalat esendovség és kalona 

sag fogja ónzni.

Kémkedésért letartóztatott franciák.
Borén, április 17. Kulin,ír német ha 

tan árosban a határőrök kémkedésért le­
tartóztatlak három francia turistái, akik 

erijilitésekröl akartak fényképfrlvcT- 
f''kot venni. \ turistáknál már lobh fény 
képfelvételt találtak. A vizsgálatot e||‘c- 
mik megindították.

Apponyi az Elnke. közgyűlésén.
Budapest, április 17. Vpponyi Albert yrr. 

Vasárnap Kolozsvárra, utazik, hogy részt ve­
gyen az. erdélyi magyar kn/amii olndrsi pgy<>. 
aáte.t romiki véli knagynbsén. Fogadtatására 
uagv előkészületek,.! !,-</, iu erdélyi függrf. 
lenséyj párt.

Oeré Vilmos őrnagy lese.
Budapest, április 17. Jól értesült for­

rás szerint Gerő Vilmos, a parlamenti őr­
ség századosa, a májusi előléptetések al­
kalmával honvédőrnagy le-'z és yisszave- 
zúnylik a csapatsEoIgálatra. Gerti Vilmos 
országos hírnévre tett szert azon tettével, 
hogy a képvlselöházbati a teljesen védtr- 
1**11 lléderváry Lehel függetlenségi képvi­
selőt kardjával levágta.

Kossuth Ferenc állapota.
Budapest, április 17. A nagy be leg 

vossuth Keretű: állapotúban a. mai nap 
folyama,n némi javulás mutatkozott. A 
láza megszűnt, némi táplálékul veti ma­
gához, közérzése,venyhült, ereje visszaté- 
löbcn. \z orvosok megállapilották, hogy 
állapota lényegesen javull.

Sándor János a (óvárosban.
Bodapest, április 17. \ miniszterek kö­

zül, akik a húsvéti szünet alatt távol voltak, 
elsőnek Sándor János belügyminiszter túrt 
v is-za Erdélyből.

Batthyány Elemér gróf
jobb szemet kioperálják.

Budapest, április 17. \ lovaregylet el­
nöke, grid Batthyány Elemér súlyos szem 
hajt kapott, melynek következtében jobb 
szeméi ki kell operálni. \ súlyos uiutét T 
dr. Kistier tanár klinikáján vsak négy bél 
moha fogják végrehajtani, nehogy a ve­
szélyes műiéinek a bal szem is áldozatul 
(*ss ék

Nagy tűz New-Yorkban.
New-York, április 17. A város köz­

pontján egy óriási bérkaszárnya. gyűlt ki 
az éjjel és teljesülj IeégedI. A lüzbou lí 
ember vesztette éleiét es igen sok etnlv-T 
snívósaii megsebesüli.

Csarnok.
A kalandor.

— Regény.
(1.''oly t.)

\z iiju Mordaunt C.avcMdisclmeJx most 
mar mindennapos veui'légnrk kelleti, lemiiv. 
meri Vlfonl ur őt szemelte ki fiúikban vőül.

Fr<Mórának sémiül kifogása, sem voll el- 
leiie. Imik azt. az, egyet esoiláHa., hogy most 
már mindennap együtt kell Inmiiök, holott 
azelőtt. rokonságuk dacára., egymás I lin'd, 
sem liallott.n.k . . .

Mordaunt egy ízben megdöbbenve leple 
át Mfonl ur küszöbét.

Í gy hölgyet. pillantott meg a teremben, 
liii hamiirjáliah linitgennek gondolt 
megáll! a vér.

Lady Estelin Gliolmelv

ei'élien nem

Mórijaim! a.dni
t iivondisel«1 mondó lmodéra őket bemutatva 
egymásnak.

< a vendi.si li nmgkmmy elnjll. a. hölgy nem 
Imoge.n voll, vsak liusoulTtotl hozza, és mily 
frupáns volt e hason, La. toss ág!

A beszéd mindennapi tárgyról foly !. s 
lady I stella ügyes lord uln.l tál a múltkori i>- 

í te lyre tudta terelni azt.
N alaliany sz.or felpillantott, mindig Mnr- ' 

liánul szemeivel hi.lá.lkozott ki fidreismerhei- 
len ári lek<vlI seggel szemlélte öt.

Nemde on is jelei! voll a ma z, esi élv en .’ 
kelnie lö|e lady KsUdla..

Voltarn o|\ szerencsés, tnylady.
I.álot.t. akkor engem'.’ j
Megvallom, mylaily. nem voltam oly 

i szerencsés.
Hiszen én magam som tartom valami 

különös szemesének, hogy valaki láthat s he- 1 
s zeiget Ind velem, vágott sza.vá.hn. huly Estella 
mosolyogva. Korom már lejárt s én minden- I 

j ind foglalkoztam, csak hódításokkal i.wm. De 
j minthogy, vallomása szerint a múltkor mim j 
I látelt s most. mégis oly rendkívüli érdekelt- | 

Fel szemléli arcomat, azt. következtetem, I
hogy egy másik 
out ....

női arcra emlékeztetőm

*»**» Ijunuuijtn > agotv JíOZDe
Feodöra.

Mordaunt arca lángba, borult, majd ismét 
elhalványult, elamnyira, hogy 1-ady Esteli« 
önfcénytaenü larra gondolatra főtt, hojrv t*. 
meri Imögent.

— c*o, nemde ismeri azon ifjú hölgyed?
kérdé.

Mordant it szótlanul mvgbajtá magát., mi 
azt jolonlé, hogy ismeri.

Ib‘ nem vsak itt ismorkodedt. irmg vele 
hanem mar régebben? puhatolódzott tovább 
n lady.

MovUaimt ismét csak hallgatott. Zár*, 
roilol.l arca azon lián - többet árult el, mint a 
legnyíltabb vallomás. K körülmény még in­
ka hh feltüzelte n ady kíváncsiságát,

MegtK>esássoii,.'Gttv<»niJiscli ur. hogv i>. 
v.ihh folytatom a vallatást, monda, "x.m,, 
leij. ii szives megmondani, hogy hűl ismer­
kedett vele?

Morda.uni, belátta, hogy nem menekül- 
Írd a lady kérdései elől s feleletre szánta v) 
magát.

Atyja házában ismerkedtem tivg xe.le 
volt a rövid válasz.

•Myja házában2 Ismétlő a lady: bel 
van ez a ház?

— Lady Estei la Cholmely, monda Mor- 
daunt, szilárd hangon, nein érzőm magámul 
l'-ljogositva e kérdésre kimeri nő választ adni

Lady Estei la arca a csalódás kifejezéséi 
öltötte fel.

Cavendisch ur. monda, korántsem aka 
rom ont szószegésre vagy a. bizalommal! visz- 
ezaehvsn* készUdni. Bármonnyire szoretnuém 
's ama leány családi ue.vét s közelebbi körül­
ményéit megtudni, de egyelőre lemondok a 
kénieztiskőrlésről s csupán csak egy pontra 
szorítkozom, mely re ón bátran adhat felvilá­
gosítási, anélkül, hogy szószegővé válnék 
Látta-e ama leány anyját?

Nem láttam, felelte. Mordaunt,
Iie. atyjat ismeri?

1 svuemn.
Nem lenne szives külsejét loirui?

Mordaunt teljesitotte a lady kívánságát, 
•le mekkorát, bámult, mikor azt össze vissza 
•mi pad ózni látta. Mindjárt észrevette, hogy 
oktalanul cselekedett s kezdte, tuegbáuni k<*sz- 
segi'i, mely mjIvo« kövotkozinónyekvt vem- 
hn.t. maga. után.

Tahin rosszul érzi magát, milady ? 
kérdi- I 'e.odóra. kinek feltűnt lady Este Ha sá­
padtsága.

Nem tudom meglehet, felelte a kér­
dett: inigraiuc-bcu szenvedek s a. goroso- 

mha.mok igen gyakoriak: azért engedjék nice 
bogy távozhassaui. nekent friss levegőre van 
szü kségeni.

I ;i.\ozln. elolt még egyszer Mordauutlnv 
fordult.

Látnom kell ImögenI. hol vaai? 
Hocsaiiai mylady rj*ie sí k4rdésr< 

adha.lek választ, b-lolte Mordaunt.
Nem adhat . . . vagy falán nem akar 
kenje Estelin, fürkésző tekinteti»)- 
Akarva sem adhatnék, mert. nem lo­

bog; Imi vau Imogen. •
Igazat bőszéi mi Lavemlisch ur? 
Feodora, kisasszonyt, hi vont fel tarnt* 

felelie Mordaunt; Imogen meg a. múlt­
kori (‘síel; alkalmával hint, o s azóta.. . ,

Nagy isten mit mond mi! kiáltó, lady 
Estella, rémülten. Imogen eltűnt, és nem tudni 
tiogy hova ? Igaz ez,. Kendőm?

\ megszólitoti. igenlöleg hólintol.f, fejével 
s a bv|\ sürgőié «éré könye-s szemekkel be­
szélte el, hegy atyja, bizonyos okoknál fogva, 
melyeket, meg nem nevezett, lmognnt elkül­
dött •* házuktól.

Aty ja elküldte!? kiöltük lady Esteik', 
s MordauuI. egyszerre. Imogen nem ónszáilt*- 
ból ■lá.vozott, hunom kifizetett? . . .

l.a.dy Estella «wokttetn elájult, Morda-uiF 
1*0*1 ig fogait vsikorgn.lt.iL heves felinduláífá- 
Iw.ix.

l'Todora a lu.dyhez futott s karja.ival fa? 
akarta, fogni. Ez azonban vissza lek te kezet 

s szi'tiv(‘tlely cvseii kiáltó:
Ne küzelitsen Imzzam. mert. mi leányt 

azon szörnyetegnek, ki ugy védtelen terem- 
lést éjszakénak idején, a nagy világba tus/--

doni.

na k.
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■ott. Átok érje őt, aeon átok, melyet •* őes>
azetiport ártatlanság szokott megrontója te- |
jére szórni!

Ezzel tántorgó léptekkel kiment a terem­
ből

Mordaunt Cavondisrh is tolomeUtedertt 
helyéről.

— Miss Alford, mondá, ily kegyetlen­
ségre még sem tartom képesnek atyját. 
Én azt kittem, hogy Imogen azért ment el« 
mert nem akart Önöknek terhére eeni. De 
hogy Innét elűzött legyen, azt mér nem. 
mertem volna feltenni

Magában pedig ezt mormogta:
— Es én e kőszívű ember leányát nő­

ni vegyem? Nem, soha! Isten önnel! szólt 
Feodorához. E ház küszöbét többé át nem 
fogom lépni.

Ezzel fogta kalapját s az ajtó felé ro­
hant.

Még nem érte el, mikor a másik ajtó 
kinyílt és Alford ur lépett a terembe. Mór 
daunt Cavendischt. esze nélkül tovarohan 
ni látva, kérdő tekintettel leányához for­
dult. .

— Mi történt? — úgymond.
Lady Eslella. ki csak az imént távo­

zott innét, megátkozott, amiért Imogen!... 
— Bach! törődöm is én az ő átkával. 
— Mordaunt sem helyeselte tettedet 

s azt mondá, —
— Nos, mit mondott?

Azt, hogy házunk küszöbét többé 
at nem lépi.

(Folyt, köv.)

I Jit. Ar hlLrlö 16.

'4

1914. évi január hó elseje óta e rovatban 
értesitettem a nagyra becsült férfi és fiú ruha 
vásárló közönséget, hogy a szabott árat ve­
zettem be és ez idő alatt mindazok, kik vá­
sárlás céljából áruházamat felkeresték, meg­
győződtek és elismerték, hogy tényleg csak a 
vásárló közönségének lett ez által megkony- 
nyitve és kellemessé téve nálam a vásárlás, 
mert minden darabon a legolcsóbb szabott 
ár feltűnően látható, Így ez által tulkövetelés 
ki van zárva.

Kapcsolatosan tisztelettel értesítem, hogy 
a tavaszi újdonságok dús választékban meg­
érkeztek, a legolcsóbb szabott árban árusí­
tom.

Tisztelettel:
Gero Ernő,

Debrecen legnagyobb férfi, fin ée gyermek 
ruha nagy áruháza Piao-u, 41

* E rovat alatt közlőitekért nem vállal fele­
lősséget a saerk.

legújabb selyem monsllü alsó 
szoknyák és nadrágok, hím­
zett divat gallórkak gyönyörű 
vá asztékban éikeztek

diVat-árúbázábao»

Mária völgyi Mária forrás

gyógy- és borviz
friss töltésben már megérkezett és 

kapható:

Kontsok Gézánál,
összes ásványvizek nagyraktára.

átköltözés alkalmából
1914 május hó 1-ig a mostani helyiségben

Debrecen, Piac-O. 69. mérsékelt árakban
árusítjuk e! az összes raktáron levő

Perzsa és Smyrna szőnyegeket,
valamint az összes árukat:

Szőnyegek,
Futók,
Ágyteritők,

Asztalterítők,
Paplanok,
G-yapjutakarók,

Henc ser át vetők,
Függönyük, 
Ba.orszövetek stb.

Fényesen berendezett, nagyszabású uj helyiségünk
május 1 -én Debrecen, Kossuth-u. 7. sz. alatt

(Kardos ! aszló üzlete mel ett)

,aas I <•*> és ital
szönye v és bátor zövet^yáros'k. 520

r~ ' :,r^ i >\{ • : i :-,'X

AHAIA1C1PŐIPABTEBEÜ 
ELSŐ HEIYEN ÁLLNAK
A VILÁGHÍRŰ

1PÓSC
TURUL CIPŐGYÁR R.T. 

A MONARKIA LEGNAGYOBB 
CIPŐGYÁQA.

ma see etem« ftsfeetp* . i io-~
887 Clemei Goodyear - I i|-M 

, 1096 Cberreae Goodyear
la »toöoög • » * * tg -

Fiókraktárait Sabrecen T&SSSsü
Piac-utca 48. sz. » ,H> «»wmw 

Telefon 691.
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LevtiIui£l£IiHti25Sli5282i ld2IÍ lelTllágoaitiet, cuk a rilasrra székiét es bélyeget 
* ee*e*i a ""HadöWre tanai közölni kell.

Apr» atrdetteek dija elírt I 
M»etead6 vidékről apró 1 
Hirdetések dija levélje- I 
gyekhea tj beWldHetö

Levelezés.
.Weil"

beküldött hirdeti se nem 
közölhető. V klndóliiva- 
tál. ______________

Kis
barna hsszohv hut *' " 
rém konolyubb ismeret
s'.Kie szamitliiitok-e. —
Levelét I. rem .. I itok” 
jeligére ti kiadóhivatal­
ban.  3445

Szép
iisszonykávnl óhajt vi- 
,|éki itó osmeri-tséget. 
kötni ..Kellemes órák''. 
Posta restante, Iliijdu- 
höszórmeny._____ tásl

Ajánlat ~
Srévelek.

gniiaduJ, kartonok, mélyen 
1-r.alUlotl árban Bénuljál* 
Belinél, Fölér. *

Reform fülé
«I miértéi, ruwmi ka?fő " 

« korona, Benjat. Emiinél, 
1 ötér. 6li

JÓ
tói galmn füszoriizle! tra- 
tikkal, korlátlan ilalrae- 
rássel betegség miatt ki­
adó. Értekezhetni ki­
adóba. 1'^

A
r arkel íénvee és rilácoa 
lest, üsztitáas gyermek 
,at*k » Dirin parket ke- 
nőcaeielkaphatóaDeuteeh 
estetekben. _ *>4

t szobás
utcai úri takus kiadó. 
Darabos-utca 9.__ 3816

Kiadó
hu mm nagy szoba, fúr 
dószobn i s mellékhelyi­
ségéből álló k"n> elmos 
l ikas. I’cterfiu utca 73. 
kaputól jobbra.____3383

t
szobás utcai iirilakúa 
r's modern holt kiadó. 
x-zent-Aanná 6. 3FK>

Vízvezeték
ikuazáraU. csapszekré­

nyek stl). t: .lektor kutak 
legolcsóbb gyári rak- 
áru Bcthlen-utca 9.

3365
Utca

I et szobás lakás má- 
msra olcsón kiadó. Mes- 

r-utea.3ti. 3453
Két

ol.ci' lakás májusra 
..JI* -ön kiailii. Mester u. 

•' JJ15Í
Teschcni

•.iiilrasi lea vaj, 'H 
; gyenge tavaszi lip- 
oi t.uró. mindennap 

l m, érkézé <m kapható 
u Deutsch üzletekben.

t-n
Szappanos-u.

'T-ik számú ház máin- 
1-re kiadó. 3444

azonnal

kiadó
Piac-u. 21,

szám alatt, 
irodának rendkívül 

alkalmas, nagy

utcai lakás.
Krtekezhetni ugyanott 

házmesterncí." 59ö

Biztos ménéi hetest

fűszer- 
üzlet
a város egyik forgal­
masutcájában azonnal

átadó.
Cím megtudható a 
kiadóhivatalban, ti 91

Modern
két szobás utcai lakás 
mellék helyiségekkel 
május egyre kiadó. 
Barna-utcä 14._____ 3161

Szarvas
marhák részére nyári 
legelő kiadó. Krtekez 

bein! F tilop Simon Go- 
rove-tag, Vertes mellett 
_________ 3ino

Vízvezeték,
uknakcreti'k. EjvUtorva ku- 
lal. cyupnzctírf’nyeL, li-gol- 
(seihhau kaphatok. \ut" (1n 
beggerztébt vállul Fai Ber­
talan vasöntödéje. Telefon 
fi:,7. :',H7

Hé
házi kertjében ered­
ménnyel a kér kertész­
kedni vetemény és 
virágmegvekat teltel- 
leniil Paoseltnél. Szent- 
Anna-u. 3. Telefon 934., 
szerezz# be. Kertészeti 
értesítő ingyen.

Házvezetőnőnek
0jálokozom oriházhoz. 
I. i’hinovzor Ferenc/ne 

M.-böszörmény Kukóczi 
l errni -ut 1590 . 3433

Mindenféle
pehely es vatta, papla­
nokat olcsó árban ké­
szít és ócska paplanok 
kát ujónou meghúz da 
rabjat 3 koronáért. Bar 
kóMurliiüi" . Maróthy 

<;I orgv - utca 36. sz. 3-tít!

KoIcmiuós Sogflyzó Í gy 
h-t Kossuth utcai házá­
ban a Sas-utcai oldalon 
k"t bolthclviség kiadó.

3 Ki,
Három

szoba, konyha, nagy 
kerttel lés külön udvar­
ral kiadó. Széchényi-u. 
Ix szám. 34:3

Kereslet
Kiveszett

a Uunlvmi'ól egy k, t, 
eves -,'ll'ga Csikó. 07 v. 
tk Ia*.-ne e tulajdonosa 
a s/.ixes megtaláló je 
lei.Uii'zzeii Vrus Maily- 
útra V-i, -v,. I>ö99

Tábori
tűzhelyet keresek meg­
vétele.'. '.agy haszna
latra, Kováé- sniidor. 

Deák b'ervne-ulca Cl.
8447

Házmester
gyet TiUfkelvii felv telik 
l’itei'tia 10. I. emelet.

Jó
ónn Hó déri k ■ alj x aró 
lányuk (elvetetnek \a 
rád' ital Ivossuth iltea

Csinos
i’Ukros is viz elarusitó I 
leány ok (elvetetnek az 
\poIlnhaii. leleiitkezni. 

Memzvlőr utca 3. 3434

Sreot-AttBán
vígig Piac. Arany ,Tá- 
nos-utcán at egy csomó 
fehér kócsagfoll elve­
szett. A megtaláló illő 
jutalomban részest)!, ha 
Nz.cnt Aliiul 31. szám 
alá heviszi. 3131

Vidéki
iskolához helyette»-laté 
ioné kerestetik. Cim » 
kiadókén. B2

Keresek
modern 1 szóba, előszó 
has lukast, elés kamara 
xal és fa tarlóval. Má­
jus l-re. Ajánlatokul 
..modern jeligére íu- 
posta restante kérek. 
________________  Life.'

Állást
keres egy megbízható, 
ugyes fűszer kiszolgáló 
mi. Ajánlatokul „txpryos" 
jeligére a kiadóba ké­
rek. _ '_____ 34-26

Elveszett
egy hosszú szőrű vadász 
kutya, sárgafoltos, a 
megtalálóin jutalmazva 
Arany Jauos-utca 1-b.

3438
Fiaalember

azon Halra, esetleg mű - 
jus elsejére teljes ellá­
tást keros, keresztény 
Helyen. Körűimé nyek­
kel megjelölt, levelet 
„Havi (ül korona“ jeli­
gére a kiadóba i, r. ájéű

Vasesztergályos
lakatos tannnvok leivé 
telnek l’reizler Mór. 
Piac-utca 5S. 3457

Házmeslernek
gy önnek télén, rondos 

rendes tiszta házaspár 
fp|\etetik, Mik ión-utca 

:.M,_______ 3455
Pónztárnokné

d'li előtt j foglal kozasra 
meszársz<‘kben azonnal 
felvétetik. Csapó-utea 

40. sz.. Outi mami r,s 
De,er. ;lí >J

Mészáros
segédet és tanulót ke­
resek. Csapó-utca Itt.

3448
Elterhelt

vagy törléssel beinktv- 
tés nélkül huzat meg­
vételre. keresek. .,14';.- 
sitek" jeligen topostu 
restante kerek ajánla­
tó t:  ____________ 3 í í 7

Munkás
h'unyok azaiiiual leivé- 
létnek állandó alkuim; 
za,ra. T'clvki-ulea I"".

3 4 Mi

Eladás.
Találmányomat

olcsón eladom „Gazda­
sági szerszám“' jel Ígért. 

V juhiatokat tőiioétára 
kérek. ____ 3*0.1

Billiard
asztal teljesen uj. mo- 

1 le ni k i v itclbcii * eUtdéi, 
Kivrvó-utea 5., asztalos
nát. 3411

Postákért,
Széehenvi-ut 26. seámu 
telek 30 é'l froaőul el­
adó. Értekezni beérbenvi­
lit Ö. 3371

B|y
jól íeieserelt temetkeEéei 
intétet, 7 gyásskoesi, 
el-óéeod i tulsgerpléseel, 
bcleg:-6g »inti eladó, 
vagr társét koré», érte­
kezni é-zéchenví-ut ti.

3372
Eladó

egy je kaiban leví iker
gjermekkueai jutányos 
áron. Busi-ntca 5. az.

34öS
Kőt

nigyőlampa olesvn el-
adó 1 jsokonai -utc a 2ii.

3451
Eladó

iókaj't«in levő liedalos.
ej m ha lom. Szent-. Xuna

IS. 8150
Cimbalom

yxuigora hanggal, ipi ■du
lo.s, teljesen uj minden
áron r ladó. Füvószkert-
utca ti 3ÍÍ9

Egy
szeii tükrös mosd a ni-
VSUll clíniu. X igl\, t‘d x 11
A| i 1 m 1 > Utca IS. 34-7

Modern iizloí-

Bővebb íelviíá- 
gositás

W&.
női teiöltö áruházban,
SPiac utca S2.

megyeház mellett.

Elad
1200 drb., 600 mm. nyom 
távolságú iparvágány­
hoz alig hasznait, acél 
talp kengyelükkel és a 
Bodati ?,l0 uéig.vszögö! 
szőlő kényelmes uj pad 
lzuzvtl épülettel ellátva 
1'elvilágnsitus Jiy erhebi 
Dobó Nagy Imre vállal­
kozónál llajduhos'zor- 

tni nybeii. b64
Több

szobabeli bútorok jutá­
nyos urban eladók. Ft 
hérlórt-ziUloda.____3420

Etiv
s■/,' vconzull ük űr uró r- 
voiiynya) eladó, liákóei 
utca 41. 3429

Eladó
■T" illői ring) hetlángu 
villaiiéesillúr l'ia.c 10. 
in. érijeiét 3. 3442

1 Eladó
* "ebédlő di'ány, szőnyeg, 
: i'bé'dlő asztal stb. tSzal- 
I kai-utca 3. 34 tű

Karikahajós
varrógép, üUnkád, kony 
ha kredenc, befőteativeg 
mozsdó eladó Szív-utca 
8. 3441

Eladó
egy jó karban levő bi­
cikli, Tímár-utca II.

3139

nagy válasziókbnn, enba, Ceylon, porlorícó, 
neilgherg, gyöngy, java, morca, brazil stb, 

iöbb mint 30 fajokbnn, kapható a

DEUTSCII üzletekben.
kiváualra villany üzemű kávépttrkölöluken

azonnal di|mentn*<»n moflpörköltettk.

Hölgyek figyelmébe!
Van szerencsém a n. ó. hölgyközön- 

seg tudomására hozni, hogy

Női fodrász termemet
kozmatika, manikűr cs szörtelenitő inté­

zetemet a mai nap folyamán az
„Arany Bika" palota
József királyi herceg-utcai oldalán, a mai 
kor igényeinek megfelelő berendezéssel és 
felszereléssel me si*ajFil*4»i*ae
Miért is kérem a hölgyközönség szive 
pártfogását " " 6so

Krámer Józsefivé.

Mindenkinek szabad
meggyőző .'ess áraink jutányossága!

Fischer Menyhért cipőüzletét meg­
vettük és ott a helyszínen (Piac- 
otca 9, szám) tovább árusítjuk.

Gyermek cipők 3 korona és feljebb
Női cipők 7 „ , ,
Férfi cipók 8 ., ,
Kontót cipók 2 , .
Vászon cipók 2 „ , „

69U Tisztelettel

LICHTIB ÉS GLÜCK.
Figyelemre méltó áraki Hagy választék!

Hitelképes
mi vevők aquaralása 
céljából keresek meg­
bízható ügynököket,

Polgár Káinnál)
ékszertefepének »»ésvlet o«**élya

Yí, Terez-körut 5, sz.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
a MOLNÁR ISTVÁN hentesüzletét a

Csapokért Kinizsi-utca 55. sz. a. átvettem,
melyben naponta friss marha- és sertéshúst 
árusítok. 1 kg. I. r. marhahús 1 "32, fi. r. 1 *12, 
szegye 1 04, 1 kg. sertéshús csontnélktil 1 *76, 
karaj, töviskes 1"76, tajtékos, oldalas, csípő 
152, bütyök-hus 1 '04, sós-szalonna 1 '52 
zsír-szalonna T40, háj j-52. zsír 1 60, friss 
kolbász T84, füstölt kolbász 2'—, paprikás- 
szalonna V84, főt sonka, karaj 3'—, egyéb 
füstölt dolgok is olcsón ad Inak. Fióküzle­
temben is igy árusítok, HADH/iZI utca 15. 
szám alatt. Tisztelettel kérve a n. é, közön­
ség pártfogását. b88Orosz László

hentes és mészáros.

Nyomatott kúrlurgőgéDeu (s JJebrcczciii I'jtés'1 Tiyomdújálmn.y Tulajdonos: THAN GYULA.


